# 齐鲁楼市·爱家

# 家居入冬呈现淘货良机

9月、10月是家装的黄金季节, 11月以后,天气越来越冷,家装行业 随之进入淡季。许多业主认为,购买 家居产品的最佳时期已过,其实不 然,各大家居卖场在淡季会继续推出 各式优惠活动,为年底冲量。对于此 时需要置家的业主朋友,这不失是一 次年底扫货的良机。

#### 家居卖场促销不断 淡季不淡

进入11月份以来,济南的北园家居圈依然很热闹,各大家居卖场促销活动铺天盖地,店内到处是各类活动的海报、展架和促销区,活动力度堪比"十一"。据了解,虽然家装行业惯例进入到了淡季,但是,家居卖场惯的进入到了淡季,但是,家居卖场大热销售。有的家居卖场还为消费业,也是供直降、总经理签售、秒杀、抽水机大多家居品供消费者选择,是议消费者。

冲昏头脑, 合理购买。

#### 家居产品更新换代忙降价

据了解,家具销售随着家装进人 淡季,商家通过产品打折、样品清仓 等降价方式吸引消费者,在一家家通 适看到原价10000多元的沙发,现 在以5000多元的价格让利销售。据现 场负责人介绍,许多家具品牌在年 场负责人介不仅消费者得到实惠, 降价促销,不仅消费者得到实惠, 等也收到了良好的收益。由于家, 等也收到了自好的收益。由于家, 等也收到了年底变成陈品,为了避免库不积 到了年底变成陈品,为了避免库不积 压,商家通过降价让利处理,还遇到 压,商家通过降价让利处理,还遇到 证人仅已久的打折家具,可千万不要错

#### 家具扫货购买样品需谨慎

样品家具最大的优势在于价格便 宜,性价比高。样品家具的外观、质 量一般有保证,因为卖场里的样品代 表商家品牌形象,各个店在挑选样品 及摆放时都很注意细节。实木家具和 板式家具都含有一定的甲醛,而对付 甲醛超标最好、最经济有效的办法就 是通风,样品家具摆在展厅内较长时 间,起到了很好的降低甲醛含量的效 果,与那些堆放在仓库、容易引起甲 醛超标的新家具相比更健康环保。有 些消费者误认为,购买样品就等于没 有甲醛了,其实,样品由于长期摆放 在外,只是含甲醛量较少,并不是没 有甲醛,如果样品味道很刺鼻,该产 品环保肯定不过关。

专家提示:在购买样品家具的时候,还需留点心。样品经常被顾客抚摸试坐,外观容易损坏,所以检查外观是必不可少的。带柜门、抽屉的家具,会因为经常开合造成磨损,沙发、布衣等软性家具容易变形或者不平整,类似边角磕碰等隐蔽瑕疵,也需要消费者细心挑选,购买时还应注意送货、安装、保修等售后服务问题,以免购买后造成不必要的麻烦。

#### ●行业资讯

家居市场淡季,十一月逆市飞扬

## 欧亚达2周年庆促销完美收官

11月21日,欧亚达家居济南北园店2周年店庆。从11月12日起至21日,欧亚达家居济南北园店重磅推出"惊世大礼价驭泉城"活动,本次活动不仅得到了众多品牌厂商的鼎力支持,同时也到了广大消费者的热烈追捧。据统计,本次活动销售突破了2500万,与去年同期相比,上涨了50%!

#### 狂欢2周年华美绽放

活动期间,"满1000最高减1000、200万电器超值满赠、200台冰箱循环抽"上演了巅峰钜惠,另外,还和商场商户联动推出百余款板式家具、软床类、沙发类、实木类、红木类5大主体家具的全国买断产品,让想买品牌家具却对价格望而却步的顾客这次过足了瘤!

## 凌晨5点来排队,这事儿真的有

在活动期间,最让工作人员记忆犹新的便是在活动期间的每个周末。据欧亚达企划负责人回忆:"让我们始料未及的贵消费者对我们这次活动的热情,活动的第一个周末,很多顾客早上六点多就有来排队购买买断价产品、领取生日礼包。"很多消费者表示很早就在报纸、网上看到欧亚达的活动了,这次的价格的确是比平时便宜很多,因为限量所以这次很早

就来排队了,争取能够买到自己看上的那款产品。

#### 小罗罗、小滋味等人气明星亲 临欧亚达家居济南店

11月20日,济南人民广播 电台人气主持人小罗罗、小滋 味、嘉丽、翠儿亲临商场,在家 具馆中厅举办了"明星至动活 动。活动中幽默的小罗罗、小 滋味现场《崩没根》、温文尔雅 的嘉丽用常在《女人花》节目 中的甜美声音与现场顾客互 动,活泼的翠儿也与大家侃侃 而谈。

## 活动火爆原因何在?服务保驾护航

因为今年市场环境的相对冷淡,使得各大家居卖场的压力非常大,为促使这次周年庆活动的成功,达到理想中的活动预期,加大了促销力度,为让消费者放心购买,欧亚达家居郑重承诺:本商场内同品牌、同规格、同型号商品同期价格如高出其他同类市场部分(特卖品除外),一经确认,差额部分10倍赔偿。

大力度的促销加上商场的服务保障,欧亚达家居的每一次促销活动都受到了消费者的青睐。据悉,欧亚达家居目前已经开始元旦活动的策划工作,更多的惊喜让我们期待吧!

# 業修帮办

# 读者家装义诊中心成立啦!

齐鲁晚报《爱家》主办 专门为读者义务服务 免费上门解决各类家装维修工作

在房屋使用一段时间后,经常会发生一些材料的破损。这是由于材料老化、损耗或者使用不当等原因,第呈现的一些问题。若不及时修复,就会影响人们正常的家居生活。但是,面对很多细节性问题,不少消费者都习惯性地选择了忽视。或者是即使想处理,却因为嫌麻烦,就得过且过地搁置下来,日积月累,对生活造成很多不方便。据统计,有超过半数的消费者家庭对于这些问题维修不及时。

据市场调研显示,除去因为消费者自身原因外,还有因为产品过了保修期;或是三无产品无法享受售后服务;对市场上的家装散工不放心;维修费用虚高等原因,这些都是影响家装正常维修的因素。

其实,通过正规家庭装修、经过

一段时间才出现家装问题,一般都不 是大问题。由于消费者对行业不了 解, 所以家装维修容易产生排斥心 理。但正所谓"会者不难",在普通 消费者看来的麻烦事, 由专业人士解 决起来其实并不难。为了帮助广大读 者朋友解决家装小问题, 齐鲁晚报 《爱家》版联系省城各大装饰公司与 家装材料商家,共同推出了"读者家 装服务会所"。针对普通家庭常见的 装修问题, 例如水电线路、家装主 材、以及常见建筑问题的维修等。服 务中心与各热心于公益事业的家装单 位配合,聘请经验丰富的木工、油漆 工、瓦工等各类能工巧匠,进行专业 的免费上门服务。

凡读者家庭装修或者家装材料过 了保修期,或者购置、装修的家居用 品无法联系到售后服务等情况,都可 以致电晚报读者家装义诊中心,申请 家装免费维修服务。我们对力所能及 的问题,将尽快派遣家装服务队上门 为服务。

本服务站由齐鲁晚报《爱家》主办,义务为读者服务,不收取任何人工费用。如检测需要更换元件等,需要读者自备材料,敬请谅解!

义诊中心同时邀请热心公益活动 的单位和个人共同参与,让大家帮助 大家,使装修更轻松,解决后顾之

家装义诊中心咨询电话: 85196153



# 买东鹏陶瓷

11月20日,济南东鹏携手天津卫视《幸福到家》栏目组在银座家居负一层举办。旨在选队的海选活动,旨在选战大的海选活动,旨在选大的海选计师和最有、知当天,大楼的业主。活动当天,大楼盘设计师积极地参与其中积极地参与其中积极地参与其中、均有机会竞争最后的

# 做形象大使

大奖——豪裝大礼包30万。 同时,东鹏陶瓷为了给业主 带来更大更多的实惠,还推 出了《东鹏抄底 年,终 宴》的年底大回馈活动,尽 宴》的年底大回馈活动日, 起在活动期间购买东鹏瓷砖 的用户,就有机会成为东鹏 的形象大使,免费驾驶东 形象宣传车奔驰SMART。

# 安信地级 现象原为 温暖送给你

活动时间。111月24日—27日

 实木地板
 166元/M²起

 实木复合地板
 149元/M²起

强化地板 59元/M²起 (以上课板)

17天感恩盛"惠" 疯狂降价到底

忒手气中大奖 红木家私送给你

● 活动期间,安信将在全国赠送出17万张感恩卡感谢广大消费者对安信的信赖,凭感恩卡进 店消费可立即抵扣货款200元(特价品除外)。

● 安信地板首推"环保+"安装,颠覆传统的龙骨铺装方式,引爆地板铺装的静音革命,为您和家人 开启一种全新的静音生活方式。

● 凡活动期间购买安信地板25平米以上(特价品除外)并已交付全款的客户,均可参与投飞镖游戏。中奖率100%!(每户限投飞镖两支;以安装完毕后实际使用面积为准;奖品不折现)

一等奖: 红木家私三件套

二等奖: 红木古凳一个

三等奖: 魔力拖套装一个

纪念奖:安信地垫或安信玉檀香手珠一个

本次活动期间将推出安信品牌服务月活动,凭感恩卡及以往安信付款单的客户即可参与,服务内容包括免费地板保养,以旧换新,免费法修咨询等,我们的贴心服务只为更放心

详询门店:银座家居中心店 联系电话: 55559681

银座家居北园店 83160092 银座家居燕山店 55587235 欧亚达店 67727949

金牛建材店 88660606











务内容包括免费地板保养,以旧换新,免费装修咨询等,我们的贴心服务只为更放心。